

**Ing. Aneta Dvořáková – *Europe Direct České Budějovice a Eurocentrum České Budějovice jako dva hlavní zdroje informací o EU v Jihočeském kraji: komparativní analýza.***

**Bakalářská práce. Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, 2010, 64 s. vč. příloh.**

posudek oponenta

Aneta Dvořáková se ve své bakalářské práci zaměřila na otázku přístupu občanů České republiky k informacím o Evropské unii. V úvodních kapitolách se nejprve zamýšlí nad pojmem informace obecně, nad důležitostí informací o EU a možnostmi jejich získávání, přičemž rekapituluje a kriticky hodnotí hlavní internetové zdroje dostupné občanům ČR. Další kapitola je analýzou výsledků autorčina vlastního dotazníkového šetření mezi obyvateli Jihočeského kraje, které mělo za cíl zjistit, jaké mají povědomí o možnostech získávání informací o EU, zda je tato problematika zajímavá a zda informace o ní potřebují. Centrální část práce je věnována dvěma jihočeským informačním centrům, Europe Direct a Eurocentrum, která sídlí v Českých Budějovicích. V obou případech autorka pojednává o právních základech, historii a cílech tohoto typu center a poté charakterizuje jihočeská centra z hlediska jejich uspořádání, fungování, poskytovaných služeb a spolupráce s dalšími subjekty. Poté přistupuje k jejich komparativní analýze.

Práce je dobře zvládnutá po metodologické, obsahové i formální stránce. Autorka postupuje promyšleně a systematicky, efektivně využívá dostupné informace a kombinuje různé zdroje, prokazuje schopnost kritického hodnocení a funkční analýzy údajů a jejich komparace. Je třeba také ocenit osobní vklad v podobě provedeného dotazníkového šetření, které není jen pouhým doplňkem práce, ale funkční součástí jejích východisek, a dále v podobě osobních kontaktů s pracovníky obou center. Rovněž po jazykové a formální stránce je práce na velmi dobré úrovni, celková úprava a použité grafické prvky přispívají k přehlednosti práce a podporují její výpovědní hodnotu, občasné nedostatky v interpunkci či vzácná jazyková pochybení mohla být odstraněna pečlivou závěrečnou korekturou.

Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení *výborně*.



Mgr. Kateřina Drsková, Ph.D.

16. 6. 2010